

**Corrigendum: *Journal of Water and Health* 21 (2), 271–285: Limnological variables as a determinant of fish parasites abundance in the Esa-Odo reservoir, Esa-Odo Southwestern Nigeria, <https://dx.doi.org/10.2166/wh.2023.244>**

Oluwadamilare Emmanuel Obayemi, Olaniyi Olusola Komolafe and Edith Ediseimokumoh Onana

The authors regret that there was an error in the author names in their original paper and apologise for any inconvenience caused. The correct list of author names can be found above and has been updated in the online version of the paper.

In addition, the following sentence had been omitted from the ‘Study area’ section: ‘The sampling was carried out between October 2018 and September 2019.’ This has been updated in the online version of the paper.

Finally, in the first sentence of the ‘Results’ section, ‘The physiological parameters’ should have read ‘The limnological parameters’. This has been updated in the online version of the paper.